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Persbericht: 

Nieuwe samenstelling van het College van Burgemeester en Schepenen te Sint-Agatha-Berchem 

Tijdens haar laatste zitting van dinsdag 15 december heeft de Raad, buiten de stemming van de 

begroting 2016, akte genomen van het ontslag van drie Schepenen, Jean-Marie Colot, Marc Vande 

Weyer en Agnès Vanden Bremt evenals van de verkiezing, de eedaflegging en de installatie van drie 

nieuwe Schepenen, Marie Kunsch, Saïd Chibani en Peter Decabooter. Na de verkiezingen van 

oktober 2012, had de meerderheid LBR-MR immers afgesproken om aan drie Schepenen een half-

mandaat toe te kennen. 

Agnès Vanden Bremt en Marc Vande Weyer blijven echter politiek actief en zullen dan ook nog 

steeds ten dienste staan van de Berchemnaren daar ze hun mandaat van gemeenteraadslid verder 

blijven uitoefenen. 

Na 20 jaar ten dienste te hebben gestaan van de Berchemnaren dient Jean-Marie Colot, uittredend 
1ste Schepen,  inderdaad zijn ontslag in. Hij blijft echter gemeenteraadslid en wordt Voorzitter van de 
gemeenteraad; een functie die tot nog toe werd ingevuld door de Burgemeester. 
 

Deze zitting van de Gemeenteraad was dan ook de gelegenheid om hen te bedanken voor al het 

werk dat ze tijdens de voorbije jaren geleverd hebben.   

 

Het nieuwe College van Burgemeester en Schepenen is  voortaan als volgt samengesteld:  

 

 Joël RIGUELLE (Burgemeester): Financiën, Stedenbouw, Burgerlijke Stand, Bevolking, Politie, 
Preventie en Sociale cohesie, Informatie, Human Resources, Noord-Zuid betrekkingen, 
Erediensten, Franstalige cultuur  

 Michael VANDER MYNSBRUGGE (1ste Schepen): Handel en Middenstand, Gemeentelijke 
feestelijkheden, Sport   

 Vincent RIGA (2de Schepen): Openbare werken, Netheid, Parken en beplantingen, 
Werkgelegenheid (PWA/So-Net en socio-professionele integratie), Mobiliteit  

 Stéphane TELLIER (3de Schepen): Buurtcomités en buurtleven, Senioren, Intergenerationeel, 
Gelijke kansenbeleid, Gezondheid en Gemeentelijke woningen  

 Pierre TEMPELHOF (4de Schepen): Franstalig onderwijs, Franstalige academie, Franstalige 
bibliotheek, Informatica 

 Marie KUNSCH (5de Schepen): Familie, Kinderopvang, Franstalige jeugd, Vrije Tijd en 
Buitenschoolse opvang  

 Peter DECABOOTER (6de Schepen): Nederlandstalig onderwijs,  Nederlandstalige academie, 
Nederlandstalige bibliotheek, Nederlandstalige cultuur en jeugd  

 Saïd CHIBANI (7de Schepen): Milieu en Agenda 21, Nieuwe Energieën, Patrimonium, 
Aankoopdienst, Personen met Beperkte Mobiliteit  
 

Maakt ook steeds deel uit van het College van Burgemeester en Schepenen: Dhr. Jean-François 
CULOT, in de hoedanigheid van Voorzitter van het OCMW. 
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